1

② 陈中教音

B18

蘇州晚該

为响应团省委希 望工程办公室发出的 "为贫困学校孩子们 赠送取暖物资,顺便 买些滞销蔬菜给孩子 们送去"号召,日前, 郑州晨钟(陈中)教育 集团,专门赶到商丘 市夏邑县李集镇,选 购爱心白菜32万斤。 将其送到了民权县东 区学校,同时还为孩 子们带去了200件羽 绒服、书包和图书等 年 学习用品。

晚报记者 唐善普

百

编辑

万佳

校对

晓梅

版式

郑州晨钟(陈中)集团买"爱心"白菜送贫困学校

留住爱心 传递温暖



"买菜"、"送菜"都是爱

见到团省委希望工程办公室发出"为贫困学校孩子们赠送取暖物资,顺便买些滞销蔬菜给孩子们送去"的号召后,郑州晨钟(陈中)教育集团董事长、省民办教育研究委员会副理事长陈中立即决定,全程参与这场爱心活动。该集团执行总裁薛少卿,当即前往商丘现场选购白菜。

在商丘市夏邑县李集镇,"爱心买菜团"的成员在一处白菜批发店门前。装卸工老李告诉记者,"今年蔬菜滞销,运送白菜的货车也少了很多,比起去年货车排队的现象,今年实在是冷清太多了"。

"爱心买菜团"来到距离李集镇不远的白菜种植大村——郭庄,进入地里开始选购白菜。正在自己家6亩白菜地里,一棵棵地把白菜堆成垛的司老汉,今年已经80岁,看到"爱心买菜团"的人,一边叹气一边说:"不要钱,拿走两袋白菜吃吧,反正也不好卖。"薛少卿在菜地里,经过精挑细选,当场订购了3.2万斤"爱心白菜"。

除了吃的还有用的

"这下放假前学生有菜吃了!"据民权县东区学校校长周长民介绍,对晨钟(陈中)教育集团送来的3.2万斤大白菜,他们提前设计了两种处理方案:一种是学校出钱让食堂每顿饭免费给孩子们加道菜;另一种方案是,这些白菜按市场价卖给食堂,得来的钱平均打到学生的饭卡上。"不管哪种方案,我们保证会把这份爱心和温暖送到真正需要的孩子们手中。"周长民说。

在民权县东区学校四楼会议室,学生甘绍 冉等200名家庭困难的留守孩子,穿上了郑州晨 钟(陈中)教育集团为他们送来的棉衣,同时该集 团还为学生们送来了书包和图书等学习用品。

"看着孩子们穿上厚厚的新羽绒服的兴奋劲,我们也打心眼里高兴。"郑州晨钟(陈中)教育集团副校长杨冬莲说。民权县东区学校的副校长徐海燕感叹道:"这个善举,真正让爱心从社会各界转移到孩子们手中、心中,让他们感受到了社会上有很多人在关心他们。"

让学生们感受爱 学会爱

"穿上爱心衣,心里更暖和。"受助学生陈静表示,"我们虽然是留守儿童,但很多同学并不感到孤单,因为,社会上有很多像陈中老师这样的好心人给我们送来了温暖和关爱,好心人也教我们学会了爱,同学们会永远铭记大家的关心和厚爱,珍惜来之不易的学习机会,以后也要用爱心奉献社会。"

留守儿童是特别需要社会关注的群体,团省委、郑州晨钟(陈中)教育集团、媒体等组成的爱心团成员也打动了参加活动的当地党委、政府领导。"你们一来,冬天就变成了春天!"民权县委副书记姬脉常高度评价了"温暖冬天"关爱留守儿童活动,并再三表示感谢。

郑州晨钟(陈中)教育集团副校长杨冬莲说,"回报学生,回报家长,回报 社会"一直是晨钟集团的办学宗旨,从 周口、济源、兰考、正阳再到今天的民权,晨钟集团的爱心洒向了越来越多 的孩子们身上,接下来晨钟集团还将 继续关注留守儿童和其他家庭困难的 孩子,用爱心温暖他们的心灵,也希望 大家携起手来,将爱心和温暖传递下去。"



